

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 17.05.2023 cu ocazia desfășurării celei de a **5-a ședințe ordinare** din data de 17.05.2023, convocată de dl Birtoc Vasile-Dinu, primarul comunei Călinești-Oaș, prin Dispoziția 138 din 11 Mai 2023.

Prezenți în ședință:

**-consilieri locali prezenți:** Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cordoș Nelu, Copil Ioan Daniel, Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Mărcuț Dumitru Florin, Nichitut Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Surd Dănuț, Surd Tămaș.

Dl consilier Cicău Vasile a demisionat.

Reprezentant Pășunea Mare – absent

Participă la ședință: - primarul comunei, dl Birtoc Vasile-Dinu;

- secretar general al comunei, Lucuț Ramona-Mărioara;

Deoarece în luna în luna aprilie nu avut loc ședință a Consiliului Local și nu a fost ales președinte de ședință pentru trimestrul doi, s-au făcut propuneri pentru alegerea acestuia. Prin urmare se face o singură propunere și anume dl Cordoș Nelu îl propune pe dl Fanea Florin. Se supune la vot această propunere.

**Dl Fanea Florin este ales președinte de ședință pentru semestrul doi cu 11 voturi pentru** (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cordoș Nelu, Copil Ioan Daniel, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Mărcuț Dumitru Florin, Rus Ioan, Surd Dănuț, Surd Tămaș, Fanea Florin și **3 abțineri** (Nichitut Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan Marinel)

Constat că sunt îndeplinite condițiile art.137 alin (1) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

De asemenea este informat președintele de ședință cu privire la dispozițiile art. 243, privitoare al conflictul de interese a consilierilor locali și majoritatea necesară adoptării fiecărei hotărâri.

Se citește de către subsemnata-secretar general al comunei-**Procesul verbal** al ședinței din data de 15.03.2023, se supune la vot și **este aprobat cu 14 voturi pentru** (unanimitate), fără completări

Președintele de ședință dă citire convocatorului și a ordinii de zi.

Dl consilier Cordoș Nelu solicită suplimentarea ordinii de zi cu 3 proiecte de hotărâre inițiate de către consilieri locali și anume:

*-Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 33 / 21.12.2022* privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Călinești-Oaș.

În legătură cu acest proiect de hotărâre dl primar intervine și spune că a pus pe ordinea de zi un proiect în acest sens.

Se supune la vot **suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de mai sus și se aprobă cu 9 voturi pentru** (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cordoș Nelu, Copil Ioan Daniel, Fanea Vasile, Mărcuț Dumitru Florin, Surd Dănuț, Surd Tămaș și Fanea Florin) și **5 voturi împotriva** (Gherman Ioan, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Pulbere Cristian și Nichitut Mihai)

*-Proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii mixte* pentru analizarea și verificarea „Obiectivului de investiții Alimentare cu apă a comunei Călinești-Oaș, proiect finanțat din

PNDL+contribuție proprie,, . Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect și se aprobă cu 14 voturi pentru (unanimitate)

-Proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii mixte pentru analizarea și verificarea „Obiectivului de investiții Amenajare curte școala Călinești-Oaș și documentații aferente,, . Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect și se aprobă cu 14 voturi pentru (unanimitate).

În acest context **ordinea de zi se modifică în felul următor:**

**Punctul 1** pe ordinea de zi - PROIECT DE HOTARARE privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Cicău Vasile, precum și vacantarea locului de consilier local, rămâne neschimbat.

**Punctul 2** pe ordinea de zi va fi - PROIECT DE HOTARARE privind **modificarea Hotărârii nr. 33 / 21.12.2022** privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Călinești-Oaș.

**Punctul 3** pe ordinea de zi - PROIECT DE HOTARARE privind constituirea unei comisii mixte pentru analizarea și verificarea „Obiectivului de investiții Alimentare cu apă a comunei Călinești-Oaș, proiect finanțat din PNDL + contribuție proprie,,

**Punctul 4** pe ordinea de zi- PROIECT DE HOTARARE privind constituirea unei comisii mixte pentru analizarea și verificarea „Obiectivului de investiții Amenajare curte școala Călinești-Oaș și documentații aferente,,

Următoarele puncte de pe ordinea de zi își păstrează ordinea înscrisă în convocator, fiind numerate în continuarea punctului 4 , astfel:

**Punctul 5 PROIECT DE HOTARARE** privind constituirea unei comisii mixte pentru analizarea, în teren, a suprafeței de 124.08HA fond forestier, aparținând Primăriei Călinești-Oaș, aflat în administrarea Ocolului Silvic Negrești-Oaș.

**Punctul 6 PROIECT DE HOTARARE** privind **revocarea Hotărârii nr. 11 / 2023** privind modificarea Hotărârii 33/2022 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Călinești-Oaș.

**Punctul 7 PROIECT de HOTĂRÂRE** privind aprobarea contului anual de execuție a bugetelor de venituri și cheltuieli și aprobarea situațiilor financiare anuale, pe anul 2022.

**Punctul 8 PROIECT de HOTĂRÂRE** rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a comunei Călinești-Oaș pe anul 2023

**Punctul 9 PROIECT DE HOTARARE** aprobarea prețurilor de referință și a cantității de masa lemnoasă care urmează a fi recoltată în cursul anului 2023 de Ocolul Silvic Negrești-Oaș.

**Punctul 10 PROIECT DE HOTARARE** privind aprobarea BUGETULUI DE VENITURI SI CHELTUIELI pentru anul 2023 propus de Ocolul Silvic Negrești-Oaș

**Punctul 11 PROIECT DE HOTARARE** privind aprobarea BUGETULUI DE VENITURI SI CHELTUIELI pentru anul 2023 propus de Ocolul Silvic Livada

**Punctul 12. PROIECT DE HOTARARE** aprobarea prețurilor de referință pentru anul de producție 2023, propuse de Ocolul Silvic Livada, a volumului și situației amplasării masei lemnoase propuse spre recoltare.

**Punctul 13. PROIECT DE HOTARARE** privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului comunei Călinești-Oaș.



**Punctul 14 PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea aderării Comunei Călinești-Oaș, județul Satu Mare la Parteneriatul LEADER cu denumirea "Asociația Grupul de Acțiune Locală Țara Oașului 2023" pentru perioada de programare 2023-2027

**Punctul 15 PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea Amenajamentului Pastoral pentru pajiștile din comuna Călinești-Oaș, județul Satu Mare.

Se supune la vot ordinea de zi în forma de mai sus și este aprobată cu 9 voturi pentru (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cordoș Nelu, Copil Ioan Daniel, Fanea Vasile, Mărcuț Dumitru Florin, Surd Dănuț, Surd Tămaș și Fanea Florin) și 5 voturi abțineri (Gherman Ioan, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Pulbere Cristian și Nichituț Mihai)

Se trece la dezbaterea pe proiecte:

**Punctul 1** pe ordinea de zi - PROIECT DE HOTARARE privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Cîcău Vasile, precum și vacantarea locului de consilier local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre fără prea multe discuții și este aprobat cu 14 voturi pentru (unanimitate).

**HOTĂRÂREA nr. 12/17.05.2023** - privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Cîcău Vasile, precum și vacantarea locului de consilier local – adoptată - 14 voturi pentru (unanimitate).

**Punctul 2** pe ordinea de zi va fi - PROIECT DE HOTARARE privind modificarea Hotărârii nr. 33 / 21.12.2022 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Călinești-Oaș, proiect inițiat de consilier local Cordoș Nelu, se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cordoș Nelu, Copil Ioan Daniel, Fanea Vasile, Mărcuț Dumitru Florin, Surd Dănuț, Surd Tămaș) 4 voturi împotriva (Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Pulbere Cristian și Nichituț Mihai) și 2 abțineri (Gherman Ioan și Fanea Florin)

**HOTĂRÂREA nr. 13/17.05.2023** - privind modificarea Hotărârii nr. 33 / 21.12.2022 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Călinești-Oaș – adoptată - 8 voturi pentru (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cordoș Nelu, Copil Ioan Daniel, Fanea Vasile, Mărcuț Dumitru Florin, Surd Dănuț, Surd Tămaș) 4 voturi împotriva (Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Pulbere Cristian și Nichituț Mihai) și 2 abțineri (Gherman Ioan și Fanea Florin)

**Punctul 3** pe ordinea de zi - PROIECT DE HOTARARE privind constituirea unei comisii mixte pentru analiza și verificarea „Obiectivului de investiții Alimentare cu apă a comunei Călinești-Oaș, proiect finanțat din PNDL+contribuție proprie,,

Se fac propuneri pentru membrii care să facă parte din comisie. Astfel vor face parte din această comisie următorii 7 consilieri: Cionca Cosmin, Fanea Florin, Mărcuț Dumitru, Surd Tămaș, Surd Dănuț, Cionca Ioan Florin, Gherman Ioan. Se supune proiectul de hotărâre cu componența membrilor indicată și este aprobat cu 14 voturi pentru (unanimitate).

**HOTĂRÂREA nr. 14/17.05.2023** privind constituirea unei comisii mixte pentru analiza și verificarea „Obiectivului de investiții Alimentare cu apă a comunei Călinești-Oaș, proiect finanțat din PNDL+contribuție proprie,, - adoptată - 14 voturi pentru (unanimitate)

**Punctul 4** pe ordinea de zi- PROIECT DE HOTARARE privind constituirea unei comisii mixte pentru analiza și verificarea „Obiectivului de investiții Amenajare curte școala Călinești-Oaș și documentații aferente,,



Se stabilesc consilierii care vor face parte din componența comisiei și anume: Surd Dănuț, Fanea Florin, Cordoș Nelu, Cionca Cosmin, Mărcuț Dumitru, se supune la vot și se **aprobă cu 14 voturi pentru** (unanimitate)

**HOTĂRÂREA nr. 15/17.05.2023** privind constituirea unei comisii mixte pentru analizarea și verificarea „Obiectivului de investiții Amenajare curte școala Călinești-Oaș și documentații aferente,, - **adoptată - 14 voturi pentru** (unanimitate)

**Punctul 5 PROIECT DE HOTARARE** privind constituirea unei comisii mixte pentru analizarea, în teren, a suprafeței de 124.08HA fond forestier, aparținând Primăriei Călinești-Oaș, aflat în administrarea Ocolului Silvic Negrești-Oaș. Se stabilesc membrii comisiei în următoarea componență: Pulbere Cristian, Rus Ioan Marin, Cordoș Nelu, Gherman Ioan, Mărcuț Dumitru. Se supune la vot proiectul cu componența stabilită și se aprobă cu **13 voturi pentru** (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cordoș Nelu, Copil Ioan Daniel, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Mărcuț Dumitru Florin, Nichitit Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marin, Surd Dănuț, Surd Tămaș) și **1 abținere** ( Fanea Florin)

**HOTĂRÂREA nr. 16/17.05.2023** – privind constituirea unei comisii mixte pentru analizarea, în teren, a suprafeței de 124.08HA fond forestier, aparținând Primăriei Călinești-Oaș, aflat în administrarea Ocolului Silvic Negrești-Oaș - **adoptată - 13 voturi pentru** (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cordoș Nelu, Copil Ioan Daniel, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Mărcuț Dumitru Florin, Nichitit Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marin, Surd Dănuț, Surd Tămaș) și **1 abținere** ( Fanea Florin)

**Punctul 6 PROIECT DE HOTARARE** privind revocarea Hotărârii nr. 11 / 2023 privind modificarea Hotărârii 33/2022 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Călinești-Oaș.

În urma discuțiilor pe marginea proiectului de hotărâre consilieri susțin că acest proiect a rămas fără obiect deoarece prin votarea și aprobarea **HOTĂRÂRII nr. 13/17.05.2023** - privind **modificarea Hotărârii nr. 33 / 21.12.2022** privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Călinești-Oaș, **prin art. 2 al acesteia se revocă HCL 11/15.03.2023**, prin urmare nu mai este cazul să fie supus votului.

Dl Pulbere Cristian susține că el nu a fost de acord cu modificările făcute de consiliul local la HCL 33/2022 deoarece acestea au fost prea mari.

Dl Surd Tămaș susține că la salariile de acum nu se vor găsi oameni care să fie dornici de a se angaja la primărie.

Se poartă discuții aprinse și contradictorii pe marginea salariilor personalului din primărie. Președintele de ședință intervine și susține că aceste discuții trebuiesc lăsate pentru proiectul inițiat de primar care urmează a se discuta la punctele care urmează.

**Punctul 7 PROIECT de HOTĂRÂRE** privind aprobarea contului anual de execuție a bugetelor de venituri și cheltuieli și aprobarea situațiilor financiare anuale, pe anul 2022.

Dl. Cordoș Nelu susține că nu a primit materialul pentru acest proiect și nu știe despre ce este vorba. L-am informat ca materialul pentru acest proiect cât și pentru pentru alte două au fost trimise cu ocazia convocării celei de a 4-a ședințe ordinare din 19.04.2023, care nu a mai avut loc, lucru menționat de altfel în convocatorul acestei ședințe, a fost postat pe pagina de internet a instituției cât și pe contul de WhatsApp a Consiliului local.

Se supune la vot și este **respins**, rezultatul votului fiind: **5 voturi pentru** (Rus Ioan Marin, Rus Ioan, Pulbere Cristian, Gherman Ioan, Nichitit Mihai), **2 abțineri** (Cionca Cosmin și Copil



**Punctul 12. PROIECT DE HOTARARE** aprobarea prețurilor de referință pentru anul de producție 2023, propuse de Ocolul Silvic Livada, a volumului și situației amplasării masei lemnoase propuse spre recoltare.

Se supune la vot și **este respins** obținând **5 voturi pentru**(Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan, Nichituț Mihai, Pulbere Cristian) și **9 abțineri**(Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cordoș Nelu, Copil Ioan Daniel, Fanea Vasile, Mărcuț Dumitru Florin, Surd Dănuț, Surd Tămaș și Fanea Florin).

**Punctul 13. PROIECT DE HOTARARE** privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului comunei Călinești-Oaș.

Deoarece despre subiectul salariilor s-a tot discutat în timpul ședinței se supune proiectul la vot și **este respins cu 5 voturi pentru**(Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan, Nichituț Mihai, Pulbere Cristian) și **9 împotriva** (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cordoș Nelu, Copil Ioan Daniel, Fanea Vasile, Mărcuț Dumitru Florin, Surd Dănuț, Surd Tămaș și Fanea Florin), consilierii care au votat împotriva considerând că problema salariilor a fost tranșată odată cu adoptarea Hotărârii nr. 13/2023 de la începutul acestei ședințe.

**Punctul 14 PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea aderării Comunei Călinești-Oaș, județul Satu Mare la Parteneriatul LEADER cu denumirea “Asociația Grupul de Acțiune Locală Țara Oașului 2023” pentru perioada de programare 2023-2027.

Președintele de ședință solicită mai multe informații despre această aderare, după care propune să se amâne acest proiect pentru o mai bună informare/documentare și la primăriile din zonă care urmează a se asocia în acest grup.

Se supune la vot cu propunerea de amânare și **se amână cu 9 voturi pentru** (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cordoș Nelu, Copil Ioan Daniel, Fanea Vasile, Mărcuț Dumitru Florin, Surd Dănuț, Surd Tămaș, Fanea Florin) și **5 abțineri** (Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan, Nichituț Mihai, Pulbere Cristian)

**Punctul 15 PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea Amenajamentului Pastoral pentru pajiștile din comuna Călinești-Oaș, județul Satu Mare.

Se aduce la cunoștința consilierilor locali faptul ca există un amenajament pastoral dar acesta nu a fost aprobat la momentul întocmirii, prin HCL așa cum prevede legea.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și **este aprobat cu 14 voturi pentru** (Cionca Cosmin, Cionca Ion Florin, Cordoș Nelu, Copil Ioan Daniel, Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Mărcuț Dumitru Florin, Nichituț Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Surd Dănuț, Surd Tămaș).

**HOTĂRÂREA nr. 17/17.05.2023** – privind aprobarea Amenajamentului Pastoral pentru pajiștile din comuna Călinești-Oaș, județul Satu Mare – **adoptată - 14 voturi pentru(unanimitate)**

Ultimul punct pe ordinea de zi - **Diverse**

Se ia act de Adresa nr.3329/12.04.2023 a Instituției Prefectului Județul Satu Mare și se constată că aceasta a fost rezolvată prin adoptarea HCL13/2023 în această ședință.

Se ia act despre Procesul verbal Seria PSMY Nr.087306 al IJP Satu Mare Biroul pentru Protecția Animalelor.

Solicitării d-lui Pașca Gheorghe, deoarece este persoană singură, cu handicap și venituri foarte reduse i se va răspunde că cererea sa se aprobă și va fi scutit de la impozit și salubritate.

Dl Goja Ioan i se va răspunde că solicitarea d-lui nu face obiectul Consiliului local.

Dl Cordos Nelu întreabă de ce se dă din rezerva comisiei peste 2HA teren pentru anumite persoane, fără a fi informat și consiliul local.

Dl primar îi răspunde că acest lucru este strict atributul Comisiei locale de fond funciar și dacă s-a făcut acea propunere la care face referire dl consilier, s-a făcut pentru a pune în aplicare o sentință judecătorească definitivă.

Se i-a act de Adresa Ocolului Silvic Negrești-Oaș prin care se aduce la cunoștință despre ajustarea tarifelor de administrare.

D-nei Paul Ana Eudochia i se va răspunde că solicitarea dânzei ne se aprobă, fosta noră ar trebui să-și schimbe domiciliul pentru a nu mai plăti taxa de salubritate.

Solicitărilor d-nei Bumb Marica i se va răspunde ca nu poate fi scutită de taxa de salubritate, iar în ceea ce privește deschiderea drumului de acces la acea proprietate nu este clarificată existența acestuia.

D-lui Farcaș Ioan Nicolae i se va răspunde că nu poate fi scutit de acea taxă.

La sfârșitul ședinței consilierii sunt informați, de către d-na Surd Angela, persoană responsabilă cu implementarea Legii 176/2010, prin adresa nr.708/17.05.2023, despre obligativitatea depunerii declarațiilor de avere și de interese până cel târziu la data de 15 iunie 2023.

Fiind dezbătute toate punctele de pe ordine de zi președintele de ședință declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consilier local  
FANEA FLORIN



SECRETAR GENERAL  
LUCUȚ RAMONA MĂRIOARA

